PROMIN.
TO JSEM
NECHTELA.

TO S| ODSKACES!!

V-
A

(RYCHLE PRYC.

é\TO TI NEDARUJU!!!

MNE NEUTECES!) &

2% r"\ N REKNE MI NEKDO,

S v

Q& 20 PSS CO SE TADY DEJE?
(O

Déti povidaji Kdo fiké pravdu a kdo ne? Rika
mamince, Vybarvi spravna policka. pravdq. LZe.
co se stalo. Emil: Ona do mé strcila!!! i 3 M
1. Pfeéti pozorné, co Jana: To neni pravda. E S
kdo fika, a porovnej | Emil: Ani se neomluvila. S |
to (postupné) s tim, - —— it
co se stalona  |Jana: Zac¢al na mé kriCet. @) K
obrazku. | Emil: To ona namé hned fvala.| N R
’t Jana: Chtéla jsem utéct. D A
@ Emil: Ja ji v tom nebranil. @) U
. Jana: Prastil mé prvni. P C
] : " -
TAK UZ DOST! Emil: To ona mé bouchla drive. E D
Jana: Kopl mé do nohy. J V
Emil: Kopla mé do bficha. H E
Jana: Prastil mé do nosu. T M
Emil: Dala mi facku. E U
2. Precti tajenku, nejprve vyparvené
pismena pod odpovédi RIKA PRAVDU.
Potom vybarvena pismena pod odpovedi LZE. 3. Tajenku napi$ do bublin
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JAK JE LEHKA NASOBILKA & @ @ 3, 6,9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30
Stitej: Vybarvi, potitej po 3: Naisob: & S
3 ] 1.3= 3 4 3

3 Fm_ i 2.3= 2
3+343=_ m

3.3=__

F4 3y TOODIIIO 43— Pi§ vysledky, dopliiuj:
s+3+3+3+3=_ [NIIIDOOOD  s5.3-15 www www . wwww wwpw
Stitej dél 3+3+3+3+3+3=__; poditej po trech: m”uM AHuH “wnwo ”wHHm
IO IOI0 D I 6, 3= 2.3= 8.3= .3=27 .3=21
MDIDO0000D 0o 7.3=_ Uvazuj, dopliiui:
OO OInID LoD 8.3= .3=15 3v 15=5krat .3=18 3v 18=6krit
Innnnnm 9.3= .3=9 3v 9= .3=24 3ve24=
HLDODODIOOD D0U0O00000  10.3=30 3= v 6= .3=27 3v 27-=

3=12 3vel2= .3=30 3ve30=

Napi3 si ndsobilku 3, fikej ji zpaméti, fike;j ji i pozpatku.

Slovni iloha s dsudkem:
Znamka na dopis stoji 3 K¢.

M CESKA REPUBLIKA

Pi3 vysledky (nejprve tuzkou): Doplii sprivné &islo:

2.3= 4 3= 3= 09 .3=30 Kolik stoji 2 znamky? (3,4, 5 . ... znamek) r
5.3= 8 3= 3= 3 .3=24 1 zndmkastoji .........3K¢
1.3= 7.3= 3= 6 .3=21 . 2 zndmky stoji 2krdt vic nez 1 zndmka 2.3= 6 K¢
6.3= 9.3= 3=12 .3=27 3 znamky stoji 3krdt vic nez 1 zndmka 3.3=
3.3= 10.3= 3=15 .3=18 4 znamky stoji 4krsdt vic nez 1 zndmka . 3=
Zadéani opi§ do sesitu, ma$-li viechno dobie, vybarvi si sluni¢ko SEETeS Skt Wi L A 3=
8 zndmek stoji 8krdt vic nez 1 zndmka 3=

a fekni mu: Ndsobilka 3 je

9 zndmek stoji 9krit vic neZ 1 zndmka
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